

Совместное заявление медиаорганизаций Таджикистана

г. Душанбе, 7 сентября 2009 года

Союз журналистов Таджикистана (СЖТ), Национальная ассоциация независимых СМИ Таджикистана (НАНСМИТ) и Таджикская ассоциация независимых электронных средств массовой информации (ТаджАНЭСМИ) приветствуют возобновление передач радио «Имруз» в эфире и выражают удовольствие тем, что стороны нашли взаимоприемлемый вариант решения проблемы.

Как известно, проблемы с эфиром радио возникли с 28 июля, а с 11 августа было прекращено вещание полностью, что вызвало возмущение слушателей. После более 20 – дневного вынужденного перерыва, с полудня 3 сентября 2009 года радио «Имруз» снова вышло в эфир.

Медиаорганизации констатируют, что случай с приостановлением вещания независимого радио «Имруз» не оставил равнодушным СМИ республики и общество, что является хорошим признаком корпоративной солидарности журналистов, а также продвижение демократических принципов свободы слова. Вместе с тем, этот случай показал еще одну уязвимую сторону деятельности СМИ, которая вытекает из надлежащего оформления договорно-правовых актов между хозяйствующим субъектом в сфере СМИ.

Исходя из вышеизложенного, СЖТ, НАНСМИТ и ТаджАНЭСМИ призывают все СМИ, независимо от форм собственности, проводить в своих структурах внутренний правовой аудит, с тем, чтобы устранить недостатки в финансово-хозяйственной и редакционной деятельности. Правовой аудит – экспертиза договорно-правовых и иных актов, на наш взгляд, способствует обеспечению безопасности и эффективной деятельности печатных и электронных СМИ в стране. Медиаорганизации готовы оказать консультационную и практическую помощь в этом деле средствам массовой информации Таджикистана.

[right]**А.Сагторов, Председатель СЖТ**

Н.Каршибоев, Председатель НАНСМИТ

М.Асозода, Председатель ТаджАНЭСМИ[/right]